

УТВЕРЖДАЮ

Председатель правления –

ректор НАО «Восточно-

Казахстанский университет

имени Сарсена

Аманжолова», профессор

М.Ә.Төлеген



04.09.2023 г.

ИТОГОВЫЙ ОТЧЕТ

о проведенной работе по формированию контингента студентов
в НАО «Восточно-Казахстанский университет имени
Сарсена Аманжолова» на 2023-2024 учебный год

1. Информационно-разъяснительная работа

Восточно-Казахстанский университет имени С. Аманжолова активно проводит профориентационную работу в Восточно-Казахстанской области, других городах и областях страны, за рубежом.

В настоящее время университет применяет следующие методы привлечения абитуриентов для поступления:

- предметные олимпиады среди выпускников средних школ;
- привлечение школьников к участию в научно-практических конференциях (по всем направлениям подготовки), проводимых вузом;
- организация и проведение мероприятий «День университета»;
- Дни открытых дверей Высших школ;
- чтение лекций по профилирующим дисциплинам в школах ведущими преподавателями вуза;
- организация и проведение подготовительных курсов «Жас талап» по подготовке к ЕНТ для выпускников школ из районов области;
- проведение конкурса письменных работ «Болашақ ұстаз»;
- проведение обзорных онлайн экскурсий в музеи, научно-исследовательские лаборатории и научно-образовательные центры университета;
- презентация магистерских образовательных программ (для педагогов школ);
- участие менеджеров-профориентаторов на родительских собраниях;
- предоставление льгот и скидок на обучение в университете;
- информирование родителей учащихся о последующем содействии в трудоустройстве;
- разработка специальных профориентационных выпусков университетской газеты «Имидж ВКУ»;
- проведение презентаций образовательных программ вуза менеджерами-профориентаторами в организациях технического и профессионального образования и др.;
- разработка и проведение профдиагностики среди учащихся школ;

- подготовка информационно-справочных, аудио- и видеоматериалов для выпускников по выбору профильных предметов и группы образовательных программ;
- работа по разъяснению правил поступления в ВУЗ, сдачи творческих экзаменов, разъясняется процедура подачи документов в режиме онлайн, особое внимание при консультировании абитуриентов уделяется формату проведения ЕНТ;
- онлайн консультации для абитуриентов из южных регионов Республики (университет является участником программы «Квота для лиц из числа сельской молодежи, переселяющихся в регионы, определенные правительством Республики Казахстан (Серпін).

Согласно плана и циклограммы профориентационной работы университета с 1-го сентября 2022 года проводилась системная работа по профориентации школьников. За Высшими школами и кафедрами университета закреплены средние школы города и области, с которыми в течение учебного года проводились информационно-разъяснительные работы, осуществлялись выезды. На каждой кафедре по приказу назначены преподаватели, ответственные за профориентационную работу (менеджеры-профориентаторы). Менеджеры – профориентаторы совместно с Центром маркетинга, карьеры и трудоустройства на постоянной основе принимают участие в родительских собраниях, встречах и профориентационных мероприятиях - разъясняют условия поступления, знакомят с системой социальной поддержки (предоставлении льгот и скидок по оплате за обучение), о последующем содействии в трудоустройстве. Наряду с этим в 2022-2023 учебном году утвержден график закрепления колледжей в целях увеличения контингента на базе технического и профессионального образования.

Вместе с преподавателями университета студенты принимают активное участие в позиционировании вуза. Студенты 3-4-х курсов, находящиеся на педагогической практике, каждый в своей школе проводит презентационные мероприятия, рассказывают о жизни вуза.

В рамках заключенного Меморандума о сотрудничестве между НАО «ВКУ имени С. Аманжолова» с Управлением образования ВКО проводится целый ряд мероприятий, одним из которых является стенд-моб «Моя профессия – залог процветания страны!», в рамках циклограммы профориентационной работы высших учебных заведений и учебных заведений системы ТиПО. Последние 4 года университет принимает активное участие в областном фестивале профессий MY PRO для учащихся 7-11 классов школ, организованном Управлением образования ВКО, Центром ТиПО и ПК, с целью популяризации рабочих профессий среди молодежи региона.

Университет для определения прогнозного количества потенциальных абитуриентов, проводит анкетирование учащихся 8-11 классов. Так, по результатам проведенного опроса школьников задумываются о выборе специальности уже с 9-го класса – 44,2%, в 10-ом классе делают выбор специальности 27,6%, и только 28,2% определяются с выбором профессии

в 11-ом классе. Этот важный аспект университетом активно используется для проведения профориентационной работы с 7-го класса, которая продолжается на протяжении пяти лет обучения учащегося в школе.

В университете были организованы Дни открытых дверей: в декабре для более 400 учащихся города Усть-Каменогорск и в онлайн формате для учащихся районных школ Восточно-Казахстанской области и области Абай. В течении февраля и марта 2023 года была организована ежегодная акция «Открытый университет», где для более 250 учащихся школ проводились экскурсии, мастер-классы. Активно проводилась работа с городами и районами области, выездные профориентационные встречи были организованы в Тарбагатайском, Курчумском, Шемонаихинском, Уланском, Глубоковском, Жарминском, Зайсанском районах, в том числе с участием ректора университета Толеген Мухтар Адильбековичем.

В 2022-2023 учебном году впервые была организован Форум школьников Восточно-Казахстанской области с участием директора Национального центра тестирования Е. Емелбаевым. Так же в рамках данного форума была организована интеллектуальная игра Bizdin Oskemen Quiz: Amanzholov University среди 12 команд школ города Усть-Каменогорск, где главным призом стал 4-х годичный грант университета.

Университет ежегодно проводит подготовку учащихся к Единому Национальному Тестированию, так с ноября месяца 2022 года были организованы 7-ми месячные подготовительные курсы для учащихся и выпускников школ по предметам ЕНТ «Жас талап». К ЕНТ абитуриентов готовят преподаватели университета. Также в текущем учебном году университетом организованы 5-ти месячные бесплатные онлайн профильные педагогические классы для учащихся районных школ, на которых обучались 185 учащихся. Занятия проводились в программе ZOOM по каждому предмету.

Для получения необходимой информации по поступлению, на сайте вуза создан портал «Аманжолов онлайн-мектебі» со специальными страницами «ВУЗ – Школе», «В помощь педагогам» и др., где размещена информация о проводимых олимпиадах и конкурсах, размещена база тестовых заданий, ресурсы электронной библиотеки для учащихся, материалы по выбору профильных предметов, расписание профильных школ. Также имеется информация для педагогов о магистерских образовательных программах и программах докторантуры вуза (<https://www.vkgu.kz/en>).

Ежегодно университет проводит предметные олимпиады. Каждая кафедра по направлениям подготовки организует республиканские, областные и городские олимпиады. Из 26 школьных предметных олимпиад, проводимых университетом, восемь ориентируют выпускников на педагогические специальности: региональная олимпиада по химии; региональная олимпиада по казахскому языку (с международным участием); олимпиада по английскому языку; Восточно-Казахстанский областной конкурс исполнительского мастерства «Таланты Востока»; олимпиада по биологии «Живая планета»; олимпиада «Педагогическое

ассорти», «Миссия педагог-психолог»; олимпиада по географии «Гео Олимпия – путь к успеху!». Восточно-Казахстанская областная олимпиада по математике и физике. В олимпиадах для старшеклассников приняли участие более 1000 учащихся.

Победителям университетских олимпиад для школьников присуждается образовательный грант университета со 100% возмещением затрат за обучение на основании итогового протокола жюри олимпиады, предоставляемого профильной кафедрой на 1 год обучения по очной форме.

К эффективным формам работы по ориентации выпускников школ на специальности университета можно отнести и ежегодные профориентационные мероприятия факультетов и кафедр: «Дни открытых дверей факультетов», «Дни специалиста», «Химический калейдоскоп», «Психологический марафон», «Экологический брейн-ринг» и др.

Традиционно налажено тесное сотрудничество с Восточно-Казахстанским региональным научно-практическим центром «Дарын», совместно с которыми проводятся научные конкурсы и олимпиады. Ученые университета занимаются подготовкой учащихся школ области на республиканские и международные интеллектуальные и творческие конкурсы. Например, в 2022-2023 учебном году университет выделил 2 гранта университета для победителей республиканской олимпиады «Дарын».

На постоянной основе в вузе обновляются рекламно-справочные материалы, обновляется информация в разделе Абитуриенту. Планово проводятся онлайн консультации для абитуриентов из других регионов Республики (университет является участником программы «Мәңгілік ел жастары – индустрияға «Серпін»). Кроме онлайн встреч с выпускниками, менеджеры-профориентаторы дважды в год выезжают в южные и западные регионы для организации более точечной и эффективной профориентационной работы. В декабре и апреле волонтерской группой из числа профориентаторов, студентов проведены «Дни Восточно-Казахстанского университета им. С. Аманжолова» в районах Кызылординской, Туркестанской областях, Алматинской, Жамбылской, Мангыстауской областей.

Активно осуществляется популяризация вуза в социальных сетях: имеются аккаунты ВКУ в Instagram, Facebook, YouTube.

Активное привлечение иностранных граждан, разработан брендбук, информация рассылается по целевым группам школ (Узбекистан, Кыргызстан, Монголия, Китай), вузам-партнерам ближнего и дальнего зарубежья.

В июне 2023 года центром подтверждения квалификации Восточно-Казахстанского университета имени Сарсена Аманжолова организованы курсы для профориентаторов университета, где в течение двух недель все сотрудники и ППС задействованные в организации профориентационной работы прошли обучение и получили сертификаты.

Согласно анализу приема студентов, на 1 курс, с 2018 года, наблюдается увеличение приема студентов, например, по сравнению с приемом 2017-

2018 уч. года в 2023 году прием студентов на 1 курс увеличен на 27,8% (без учета восстановления).

1. Организационно-технические мероприятия

В целях подготовки к организации работы приемной комиссии университета на 2023-2024 учебный год приказом по университету был назначен консультант-ответственный секретарь приемной комиссии и создан технический секретариат из числа ППС, сотрудников, магистрантов и студентов вуза, которые были обучены для работы приема документов поступающих.

Состав приемной комиссии из числа профессорско-преподавательского состава и сотрудников университета, осуществляющий прием состоял из 42-ух человек (пр. №186-п от 03.04.2023 г.).

Председатели и члены комиссии были утверждены следующими приказами по университету:

- состав комиссии по проведению собеседования с иностранными гражданами, поступающими на платной основе (пр. №71-п от 28.03.2023 г.)

- состав комиссии по проведению собеседования с поступающими на платное обучение на базе технического и профессионального, высшего образования (пр. №77-п от 30.03.2023 г.);

- состав комиссии для организации и проведения вступительных экзаменов по творческим программам и специального экзамена по педагогическим образовательным программам для поступающих в 2023 году (пр. №70-п от 28.03.2023 г.);

- состав комиссии для организации и проведения собеседования с гражданами, отслуживших срочную воинскую службу №72-п от 28.03.2023 г.

- состав комиссии для определения кандидатур из числа поступающих для получения образовательного гранта ОФ «Қазақстан халқына» №87-п от 03.04.2023 г.

С целью организации и проведения вступительных экзаменов по образовательным программам, требующим творческой подготовки были утверждены положения о проведении творческих экзаменов по группам образовательных программ В004-Подготовка учителей начальной военной подготовки, В006 – Подготовка учителей музыкального образования, В005-Подготовка учителей физической культуры, В042-Журналистика и репортерское дело и В007-Подготовка учителей художественного труда и черчения, В033-Религия и теология, графики проведения и состав предметных комиссий творческих экзаменов по вышеперечисленным образовательным программам. Графики консультации и расписания экзаменов своевременно были вывешены на сайте университета. Все творческие экзамены и специальный экзамен для педагогических образовательных программ были проведены в офлайн-формате. Приказом по университету №67-п от 27 марта 2023 г. был сформирован состав приемной комиссии университета по организации, приему и зачислению

абитуриентов из числа проректоров, деканов Высших школ, руководителей структурных подразделений, председателя комитета по делам молодежи и консультанта-ответственного секретаря приемной комиссии. В июне 2023 года состав технического секретариата приемной комиссии принял участие в семинаре-тренинге, организованном НЦТ МНВО РК в онлайн режиме.

Во исполнение рекомендации инструктивного письма КВПЮ МНиВО РК №147-вн от 05.07.2023 г. к установленному сроку были подготовлены и оснащены необходимой оргтехникой рабочие места технических секретарей, консультантов, программистов и службы компьютерной обработки (операторов), произведены тестирование и установка программного обеспечения ИС «Абитуриент - 2023». Для оперативного и своевременного обеспечения поступающей информацией от МНВО РК компьютеры приемной комиссии имели доступ к АрмГУ, интегрированной к ПЭП. С учетом требований к организации работы на случай возникновения условий карантинного режима приемной комиссией были подготовлены возможности применения виртуальной приемной комиссии в онлайн формате. Ссылки на онлайн обслуживание абитуриентов по 12 точкам, номера телефонов call центров были размещены на сайте университета.

Проведена работа по подготовке и обеспечению достаточным количеством справочных, методических и инструктивных материалов технических секретарей, программистов, апелляционной комиссии и членов консультационной службы. Организован фронт-офис с техническим оснащением, электронная регистрация по принципу «Одно окно», создана зона самообслуживания со снабжением необходимой техникой и обеспечением строгого режима санитарно-эпидемиологической безопасности.

Информационные стенды, на которых размещалась информация государственной приемной комиссии о приеме заявлений республиканский конкурс по присуждению гос.образовательных грантов, образовательных грантов за счет средств МИО выполняли роль непрерывного обеспечения абитуриентов поступающей текущей информацией на казахском и русском языках во всех социальных сетях и на сайте университета. На всех этапах работы приемной кампании активно использовались и в неделю раз организованы прямые эфиры с разъяснительной работой во всех социальных сетях.

3. Организация приема заявлений для участия в творческих экзаменах

Творческие экзамены абитуриентов проводились с 8 по 15 июля 2023 года. Разработаны положения о проведении творческих экзаменов и графики консультации, расписания экзаменов, которые размещались на сайте вуза. Приемная комиссия находилась в состоянии готовности приема экзаменов в онлайн режиме с применением ZOOM платформы, однако данное мероприятие на 100% было осуществлено в офлайн режиме с

видеофиксацией. Сформированы и работали комиссии по приему творческих экзаменов абитуриентов набора 2023 года. Были разработаны алгоритмы проведения офлайн-форматов творческих и специального экзаменов персонально для каждой из 7-ми групп образовательных программ с учетом их специфики. Результаты проведения были размещены в Веб-приложении НЦТ МНВО РК. По творческим экзаменам база закрыта 15 июля, по специальному экзамену - 20 августа 2023 года. Результаты экзаменов были размещены на сайте университета.

Деятельность приемной комиссии осуществлялась строго в соответствии нормативно-правовыми актами по вопросам приема в ОВПО:

1. Постановление Правительства Республики Казахстан от 23 января 2008 года № 58 «Об утверждении Правил присуждения образовательного гранта для оплаты высшего или послевузовского образования с присуждением степени «бакалавр» или «магистр» (далее – Правила присуждения);

2. Приказ МОН РК от 31 октября 2018 года № 600 «Об утверждении Типовых правил приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего и послевузовского образования» (далее – Типовые правила);

3. Приказ МОН РК от 2 мая 2017 года № 204 «Об утверждении Правил проведения единого национального тестирования и оказания государственных услуг «Выдача сертификата о сдаче единого национального тестирования» (далее – Правила проведения ЕНТ));

4. Приказ МОН РК от 30 мая 2019 года № 247 «Об утверждении перечня групп образовательных программ, определяющих социально экономическое развитие села, по которым предусматривается квота приема в организации высшего и послевузовского образования Республики Казахстан»;

5. Приказ МОН РК от 1 апреля 2019 года № 134 «Об определении Методических рекомендаций соответствия родственных групп образовательных программ высшего образования и специальностей технического и профессионального, послесреднего образования»;

6. Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 24 мая 2021 года № 241 «О внесении изменений и дополнений в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 600 "Об утверждении Типовых правил приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего и послевузовского образования".

7. Правила приема в НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» в 2023 г. (ПР ВКУ 003-23 от 19 мая 2023 г., протокол № 2), утвержденные заседанием Совета директоров, инструкциями НЦТ и КВПО МНВО РК.

4. Организация приема документов для участия в конкурсе на присуждение государственных образовательных грантов

В 2023 году приемной комиссией университета проводилась работа по приему заявлений на конкурс через egov.kz (АрмГУ) и ИС МНВО РК. Для эффективной работы параллельно проводилась консультационная работа с применением виртуальной приемной комиссии, что является успешным методом при обеспечении связи с поступающими из дальних регионов и населенных пунктов ВКО.

НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» является одним из базовых высших учебных заведений в ВКО для организации приема заявлений на конкурс ГОГ. Всего принято заявлений для участия в конкурсе – через базу ИС НЦТ МОН РК – 1370.

По результатам конкурса 718 человек стали обладателями государственных образовательных грантов за счет средств республиканского бюджета, в том числе по квоте «Образовательные гранты для молодежи из густонаселенных и западных регионов для обучения в ведущих ОВПО» - 45, по квоте для лиц сельской местности из числа молодежи, переселяющихся в другие регионы, определенные правительством РК - 105, поступающие на образовательные программы НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова». За счет средств местных исполнительных органов ВКО количество поступивших обладателей образовательного гранта составил 97.

На основании государственных образовательных грантов за счет средств РБ и образовательных грантов за счет средств местного бюджета в университет зачислено -758 чел, 63 обладателя знака «Алтын белгі», 2 чел. знака «Елбасы медалі», победителей спортивных соревнований, олимпиад международных и Азиатских игр, мастеров спорта и кандидатов в мастера спорта – 70.

Второй год проходил конкурс на присуждение гранта общественного фонда «Қазақстан халқына», для чего была создана конкурсная комиссия по определению кандидатур из числа поступающих-претендентов. 21 августа 2023 года было проведено заседание, где были рассмотрены заявления, личные дела и подтверждающие документы претендентов. По решению конкурсной комиссии были рекомендованы 10 кандидатур и направлены в Фонд для подтверждения.

Прием заявлений поступающих в магистратуру для участия в комплексном тестировании осуществлялся с 07 июня по 15 июля 2023 года через информационную систему Национального центра тестирования МНВО РК <https://app.testcenter.kz/>.

Комплексное тестирование проводилось с 22 июля по 7 августа 2023 года. При проведении комплексного тестирования Председателем региональной государственной комиссии обеспечена охрана общественного порядка при запуске и в период проведения тестирования, организована работа медицинского персонала и психолога.

С 11 по 20 августа 2023 года приемная комиссия университета осуществляла прием заявлений для участия в конкурсе на присуждение образовательного гранта в магистратуру в онлайн, офлайн форматах. Поступающий в магистратуру в заявлении указывал группу

образовательных программ и три университета и зарегистрированы через информационную систему университета.

На основании Типовых правил, Приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 23 августа 2023 года №438 «О присуждении образовательных грантов для оплаты послевузовского образования с присуждением степени «магистр» за счет средств республиканского бюджета» на 2023-2024 учебный год» и результатов комплексного тестирования зачислены в контингент обучающихся магистратуры НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» 139 магистрантов (таблица 1).

Таб. №1 - Итоговые сведения о приеме контингента в магистратуру НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» на 2023-2024 учебный год

Виды обучения	Научно – педагогическое направление	Профильное
Гос. образовательный заказ	76	-
Платное обучение	58	5
ВСЕГО:		139

Прием заявлений поступающих в докторантуру осуществлялся приемной комиссией университета через информационную систему Национального центра тестирования (app.testcenter.kz) с 03 июля до 03 августа 2023 года. Приемная комиссия университета в информационной системе (<https://phd.testcenter.kz/>) подтвердил подлинность и срок действия международных сертификатов претендентов, соответствующих документов, допуск претендента к участию в вступительном экзамене.

Дополнительное тестирование на знание английского языка проводилась 8 августа 2023 года.

Вступительные экзамены по группам образовательных программ в докторантуру проводились в компьютерном формате в региональном центре тестирования 15-16 августа 2023 года. Зачисление в докторантуру до 28 августа текущего года.

При проведении вступительного экзамена в докторантуру Председателем региональной государственной комиссии обеспечена охрана общественного порядка при запуске и в период проведения вступительного экзамена, организована работа медицинского персонала и психолога.

Экзаменационные комиссии для проведения собеседования в докторантуру по группам образовательных программ сформированы из числа профессорско-преподавательского состава университета имеющих ученую степень доктора или кандидата наук, или степень доктора философии (PhD) по соответствующему профилю и с включением

внешнего эксперта. Состав экзаменационных комиссий для проведения собеседования с указанием их председателей утвержден приказом ректора университета от 29.05.2023г. №157-п.

Экзаменационные комиссии для проверки эссе и ответов на экзаменационные вопросы по группам образовательных программ сформированы из числа профессорско-преподавательского состава университета, имеющих ученую степень доктора или кандидата наук, или степень доктора философии (PhD) по соответствующему профилю. Состав экзаменационных комиссий с указанием их председателей утвержден приказом ректора университета от 29.05.2023г. №155-п.

Апелляция на период проведения вступительных экзаменов и собеседования по группам образовательных программ по профилю группы образовательной программы проводилась составом апелляционной комиссии, которая создана приказом ректора университета от 29.05.2023г. №156-п.

10 августа 2023 года проведено собеседование экзаменационными комиссиями по группам образовательных программ, результаты собеседования направлены через информационную систему в Национальный центр тестирования (НЦТ) для дальнейшего опубликования. Собеседование проведено в дистанционной форме с использованием видеосвязи и оформлено протоколом. Видеозаписи работы экзаменационных комиссии по собеседованию сохранены.

С 16 по 19 августа 2023 года экзаменационные комиссии по группам образовательных программ проверяли работы по индивидуальному коду поступающего и направили результаты рассмотрения через информационную систему в Национальный центр тестирования (НЦТ) для дальнейшего опубликования результатов. Проверка работ осуществлялась в Информационной системе НЦТ (<http://examphd.testcenter.kz>).

18-19 августа апелляционной комиссией осуществлена проверка работы по индивидуальному коду поступающих и направлены результаты через информационную систему в Национальный центр тестирования (НЦТ) для дальнейшего опубликования.

В целях обеспечения объективного оценивания председателем правления-ректором университета обеспечено единое рабочее место аудитория №250 (кабинет цифровой педагогики) для работы экзаменационных и апелляционных комиссии. Аудитория оснащена видеонаблюдением, видеозаписи работы комиссии сохранены.

Все условия Инструктивного письма по работе экзаменационных и апелляционных комиссий по собеседованию и проверке, оцениванию ответов поступающих в докторантуру на 2023-2024 учебный год соблюдены.

Поступающие в докторантуру на государственный грант зарегистрированы через ИС университета.

Председателем правления-ректором университета обеспечено качество, достоверность, целостность, конфиденциальность экзаменационных материалов, условия работы членов экзаменационных и

апелляционных комиссий по группам образовательных программ, своевременное проведение собеседования, рассмотрение и оценивание ответов по блокам эссе и экзаменационных вопросов по профилю группы образовательной программы, поданных заявлений от поступающих на апелляцию.

На основании Типовых правил и результатов вступительного экзамена по группам образовательных программ докторантуры зачислены в контингент обучающихся докторантуры НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» 11 докторантов (таблица 2).

Таб. 2- Итоговые сведения о приеме контингента в докторантуру НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» на 2023-2024 учебный год

№ п/п	Группа образовательной программы	Государственный образовательный заказ
1	D011 Подготовка педагогов физики	2
2	D014 Подготовка педагогов биологии	1
3	D015 Подготовка педагогов географии	1
4	D017 - Подготовка педагогов казахского языка и литературы	1
5	D050 - Философия и этика	1
6	D053 - История	1
7	D090 Физика	1
8	D089 Химия	1
9	D092 Математика и статистика	2
ВСЕГО - 11		11

Результаты объявлены и размещены на сайте университета.

5. Организация зачисления

Прием абитуриентов на образовательные программы высшего профессионального образования по очной форме обучения осуществлялся в соответствии с нормативом, установленным МНВО РК. Стоимость обучения одного обучающегося на платной основе в разрезе специальностей на 2023-2024 учебный год соответствует Постановлению Правительства РК.

Для поступающих на платное обучение на базе общего среднего образования установлены проходные пороговые баллы ЕНТ и утверждены решением заседания Ученого совета от 30 марта 2023 года протоколом

заседания №11: на педагогические направления и «Право» - не менее 75 баллов, для остальных групп ОП – не менее 50 баллов.

После этапа выдачи электронного свидетельства образовательных грантов в период с 5 по 25.08.2022 г. приемной комиссией университета принимались заявления абитуриентов, набравших 50 баллов (не менее 5 баллов по всем предметам) для технических и гуманитарных ОП, не менее 75 баллов и выше для образовательных программ педагогического направления по результатам ЕНТ, на основании протоколов заседаний приемной комиссии проведено зачисление в число обучающихся бакалавриата 1-го курса.

По результатам приема поступающих университетом на 2023-2024 учебный год принято на бакалавриат, магистратуру, докторантуру и образовательные программы Высшего колледжа 2148 человек (Табл.3)

Таб. №3 - Итоговые сведения о приеме контингента абитуриентов в НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова на 2023-2024 уч. год

На базе СО	На базе ТиПО	На базе ВО	Магистратура	Докторантура	На ОП Высшего колледжа
1021	252	252	139	11	473
2148					

По университету итоговые статистические данные по зачислению в число студентов бакалавриата, колледжа, магистратуры и докторантуры (по состоянию на 28.08.2023 г.) отражены в таблице №4

Таб. №4

Общее количество зачисленных на платное обучение				Гос. обр. грант РБ	Обр. грант МИО	Магистратура	Докторантура
На базе СО	На базе ТиПО	На базе ВО	На спец. Высшего колледжа	661	97	139	11
о/о	очн.	очн.					
284	231	252	473	2148			

6. Выводы по результатам работы приемной комиссии

Деятельность приемной комиссии НАО «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» по организации и проведению работы с целью формирования контингента студентов 1 курса в 2023 г. считать удовлетворительной;

В результате организованной планомерной работы приемной комиссии университета осуществлены следующие мероприятия:

- зачисление в контингент студентов на государственный образовательный грант и на условиях полного возмещения затрат за обучение (платное) проведено в соответствии с Типовыми правилами приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 600 (с внесенными изменениями);

- зачисление в состав студентов на бакалавриат лиц на базе технического и профессионального (послесреднего профессионального) образования осуществлено в соответствии с Методическими рекомендациями соответствия родственных групп образовательных программ высшего образования и специальностей технического и профессионального, послесреднего образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан №134 от 01.04.2019 г. (с внесенными изменениями);

- проведено зачисление в состав магистрантов на государственный образовательный грант и на условиях полного возмещения затрат на обучение (платное) в соответствии с Типовыми правилами приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего и послевузовского образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 600;

- произведено зачисление в состав докторантов на государственный образовательный грант в соответствии с Типовыми правилами приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего и послевузовского образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 600 и результатами вступительного экзамена по группам образовательных программ.

Изданы 18 приказов о зачислении поступающих в контингент студентов, магистрантов и докторантов на образовательные программы университета, сканварианты которых являются частью данного отчета.

**Консультант - ответственный
секретарь приемной комиссии
НАО «ВКУ им. С. Аманжолова»**



Байжуманова Л.Т.